

УКРАДЕННАЯ ПОБЕДА

Ван Дамм против женского кикбоксинга...

Прилетит Ван Дамм или нет, стало ясно только после сообщения, что известный киноактер уже находится на борту самолета, следующего в Россию. Уже прибыв в столицу, Жан-Клод своими спонтанными изменениями программы визита доставил немало головной боли. Чего стоит одно его хождение "в народ" в сандуновские бани и попытка отказаться от охраны. Словом, порывистость и капризность Ван Дамма стоила его сопровождающим из КИТЭКа и ИСКА, организовавшим этот визит, немалых нервов.

Массу вопросов у прессы вызвала также Катлин Кинмонт, американская актриса, приехавшая вместе с Жаном-Клодом в Москву. Как стало известно, Ван Дамм планирует ее участие в одной из своих картин. Правда, злые языки, прослышавшие о ссоре Ван Дамма с его очередной женой утверждают иное.

Из того же "Ап энд Дауна" Ван Дамм уехал в сопровождении двух очаровательных дам, неких Оли и Даши, подтвердив таким образом репутацию крутого героя-любовника. Похоже, Жан-Клод получил представление о России по типу — "баня, водка, гармонь и лосось". Как утверждает сам Жан-Клод Ван Дамм, Россия ему понравилась и

он обязательно приедет сюда еще раз.

В "Олимпийском" в тот вечер свободных мест почти не было. Людей не остановили даже на редкость дорогие билеты. Увидеть Ван Дамма своими глазами для многих оказалось дороже денег. Милиции и службе безопасности стадиона приходилось неоднократно оттеснять желающих прикоснуться к легенде Голливуда.

С точки зрения профессионального спорта, Ван Дамм особых вершин не достиг. Хотя, по словам непобедимого Бенни Уркидеса, выбери Жан-Клод спорт, из него вполне мог получиться толк. Но выбор Ван Дамма был иной. И многие из тех, кто выходил на ринг в тот вечер, выросли на "Кровавом спорте" и "Кикбоксер", "Самоволке" и "Киборге". Уже потом, начав заниматься, они поняли ту разницу, что существует между ударом в кино и в реальности. Но все же Ван Дамм был и остается для них символом...

Турнир удался, несмотря на массу сложностей и накладок, которыми сопровождаются подобные мероприятия.

В центре турнира оказался поединок между тюменцем Валехом Алиевым и киевлянином Алексеем Нечаевым. Оба — прекрасные боксеры, владеющие разнообразной и достаточно мощной техникой ног. Нас-

тойчивость атак Алиева едва не привела к окончанию боя во втором раунде. Находившегося в состоянии "гrogги" Нечаева спас гонг. Затем киевлянин, сумев оправиться от пропущенных ударов, постепенно начал набирать очки и в конце шестого раунда послал Алиева в нокадаун. А несколько секунд спустя, эффектным ударом ногой с разворота в голову, Нечаев добил еще не оправившегося после пропущенного хука, соперника.

Приятно удивил Андрей Сibaгатулин из КИТЭКа, который стал чемпионом России, победив техническим нокаутом.

К сожалению, из-за травмы не смог приехать в Москву Дида Диафат, легенда французского кикбоксинга. Он — протезе почетного гостя турнира Жана-Клода Ван Дамма. Рассказывают, что последний порой дает советы Диафату во время боя. Правда, тот в них не очень-то и нуждается. Но, увы, по воле случая нам не довелось оценить мастерство этого спортсмена.

В одном из перерывов между боями на сцене появился Мухтар Гаджиев. Своим коротким, но насыщенным выступлением он доказал, что бараний рог — не предел для скручиваемости человеческого тела. Описать же то, что вытворял этот парень на сцене, не представляется возможным.

Понять Наташу Ларионову несложно. Бой, к которому она готовилась все последнее время, по сути дела не получился. Во втором раунде французенка Бриджит Пастор после серии ударов Ларионовой получила сильное рассечение. Поединок, начавшийся мощными атаками обеих спортсменок, прервался, так и не достигнув своего пика.

Сам же почетный гость, Жан-Клод Ван Дамм, признался корреспондентам, что восторга у него женский кикбоксинг не вызывает. Звезда Голливуда оказался на редкость консервативен и заявил, что женщины созданы для другого.

Раззадоренный увиденным на ринге, Ван Дамм под конец решил продемонстрировать свое мастерство. Мишенью он почему-то избрал президента Российского представительства ИСКА Игоря Оранского. Над головой последнего мелькнула нога Ван Дамма, который напоследок крикнул "Водка!" и "Спасибо", после чего удалился.

Под конец вместо Парижа Ван Дамм чуть не улетел в Мурманск, куда его зазывали на матчевую встречу по кикбоксингу Россия—Франция. Видимое, потом Жан-Клод все же отказался от столь безумной затеи и уже в "Шереметьево-1" нашел повод. Ему было обещано, что его доставят частным самолетом, а зафрахтовать удалось только государственный. Звучит, конечно же, смешно, но ничего не поделаешь, Ван Дамм звезда, и с его капризами приходится считаться...

Александр ПУГОНЧЕНКОВ.

Моек. КоллосДолжен — 1995 — 14 мая — С. 7.